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Občerstvení na trase
Stříbřec Pension a restaurace U Emy Destinnové, 606 894 804
Lutová Hostinec U Kuželů, 384 783 226
Mirochov Pizzerie Pizza u babičky, 733 411 086 
Medová Hospůdka, 723 952 298
Libořezy Hospoda, 604 806 439
Lásenice Restaurace Jeřábek, 603 806 514
Stráž nad Nežárkou Restaurace Nežárka, 
nám. Emy Destinnové 48, 384 389 045, 
Restaurace U Formana, nám. Emy Destinnové 10, 774 027 338
Pivovar Šimanov – kiosek, 602 151 923
Pivovar Stráž – pivo Strážská Ema, nám. Emy Destinnové 7
Stará Hlína Rožmberská hospůdka, 774 903 023 
Hospoda U Pytláka, 721 667 904
Třeboň Pergola u sv. Víta

hospůdkou a rybníkem se trasy B a C u křížku oddělují.
Trasa B:
U křížku v Mirochově odbočíte z cyklotrasy 1010 vlevo, pro-
jedete vsí a u křížku se napojíte zpět na hlavní silnici 153 do-
prava směr Libořezy. V Libořezích odbočíte za kaplí z hlavní 
silnice vlevo na žlutou turistickou značku. Za obcí je vpravo 
daleký rozhled z Čoudkova vrchu (možná odbočka na vr-
chol). Po polní cestě, žlutě vyznačené značce KČT, jedete až 
k zámku ve Stráži nad Nežárkou.
Trasa C:
Pokračujete po cyklotrase 1010 na rozcestí cyklotras, kde se 
dáte vlevo po cyklotrase Partnerství a č. 322 do Přírodního 
parku Homolka – Vojířov. Na rozcestí Pod Smírčím vrchem 
se přidá modrá turistická značka. Trasa Partnerství se odpojí 
od trasy č. 322 a modrou turistickou značku vystřídá zelená 
na rozcestí Pod Homolkou. Ta vede až do obce Lásenice. Na 
konci Lásenice odbočíte z cyklotrasy Partnerství doleva na 
cyklotrasu Nežárka, po které jedete přes Dvorce k zámku ve 
Stráži nad Nežárkou.
Trasa A, B, C:
Od zámku Stráž nad Nežárkou pokračují všechny tři trasy 
společně až do cíle. Pokračujete po cyklostezce Nežárka, 
u jezu Šimanov se přidá červená turistická značka až k zám-
ku Jemčina (zprvu polní cesta se mění na asfaltovou). Od 
zámku Jemčina sledujete stále modrou turistickou značku 
až do cíle. Cyklotrasy se mění: ve Stradince odbočíte z trasy 
Nežárka na cyklostezku do Novosedel, z návsi pokračuje 
cyklostezka a cyklotrasa Green Ways Rožmberského dědic-
tví, u Hodějovického rybníka se cyklotrasa mění na č. 1035 
do Staré Hlíny k silnici E 34. Odsud je značena cyklotrasa 
Okolo Třeboně. Po 300 metrech odbočíte z cyklostezky po-
dél silnice vpravo na modrou turistickou značku a po koru-
ně hráze objedete rybník Vítek do Nové Hlíny. Pokračujete 
po modré značce lesem ke kapličce sv. Víta u rybníka Zadní 
Kouty (lesní cesty), kde je cíl u restaurace Pergola.

Zajímavosti na trase
Rybník Vítek
vznikl oddělením části rybníka Rožmberk a přes jeho jižní 
cíp byly postaveny dva kamenné záplavové mosty. „Po-
hádkový“ kamenný most s 5 oblouky byl postaven Josefem 
Rosenauerem za knížete J. Schwarzenberga v roce 1781. Do 
roku 1988 po něm vedla silnice z Třeboně do Staré Hlíny.
Pomník Emy Destinnové
Žulový pomníček z roku 1930 se nachází u Nové řeky v mís-
tě Leština, kde operní pěvkyně E. Destinnová ráda lovila 
ryby. U pomníku je památný dub letní s obvodem kmene 
600 cm.
Stříbřecký most
Technická památka – silniční most, který přemosťuje No-
vou řeku. Na jaře 1925 byl zbourán dřevěný most a nákla-
dem okresu postaven nový, železobetonový. Realizovala 
jej pražská stavitelská firma Kalbáč pod vedením Františka 
Prokeše ze Soběslavi. Most byl vydlážděn v květnu 1926.
Žíteč
Z důvodu zachovalé typické lidové architektury je od roku 
1990 vesnickou památkovou zónou. Památkově chráněny 
jsou na návsi malá výklenková kaplička Nanebevzetí Panny 
Marie a bílá budova klasicistní patrové sýpky z roku 1831, 
a také památná Boží muka při cestě na Mirochov.
Libořezy
Soukromá letecká sbírka Libořezy v č.p. 41 
(www.leteckemuzeumliborezy.cz)
Čoudkův vrch (500 m)
Nevýrazný kopec s dalekým rozhledem, za dobré viditel-
nosti až na šumavský Boubín.
Stráž nad Nežárkou
Starobylé město s romantickým okolím a nádherným údo-
lím Nežárky. Strážský zámek (původně gotický hrad ze 
13. století, vyhořel r. 1570, později přestavěn na barokní) 
láká v létě na několik prohlídkových tras včetně galerie 
a expozice slavné operní pěvkyně Emy Destinnové, která 
zámek v roce 1914 zakoupila a žila zde až do smrti v roce 
1930. Kostel sv. Petra a Pavla je připomínán již r. 1361, 
původně gotická stavba má novogotickou loď. K památ-
kově chráněným objektům patří domy na Malém náměstí 
(č. p. 35 a 36) – stavby tzv. selského baroka z 1. poloviny 
19. století.
Zámek Jemčina
Barokní lovecký zámek proslavila rozsáhlá obora, místo 
pompézních parforsních honů Jana Rudolfa Černína. Roku 
1923 se majitelem zámku stal stát, od něhož jej v roce 1950 
získala Československá armáda, která do něj umístila rake-
tovou základnu. V majetku armády zůstal do roku 1991.
Novosedly nad Nežárkou
Vyhlídkové místo východně od vsi leží na nové cyklostezce 
u sportovního hřiště. Na návsi je kovárna z 19. století.
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Popis tras
Trasy A, B, C:
Z Masarykova náměstí v Třeboni vyjedete Jindřichohradec-
kou bránou po modře značené turistické značce do části 
města Na Kopečku. Zde se zastavte u slavné Kotěrovy vo-
dárny s unikátní Galerií buddhistického umění. Za mostem 
přes hlavní silnici odbočíte vpravo na cyklostezku, které 
vede souběžně s hlavní silnicí do Nové Hlíny. Přejedete his-
torický most přes rybník Vítek a po nové cyklostezce po-
dél silnice I. třídy pokračujete do Staré Hlíny. Ze Staré Hlíny 
pokračujete po cyklotrase č. 1035 směr Stříbřec. Před Stří-
břeckým mostem si uděláte odbočku po zelené turistické 
značce k pomníčku Emy Destinnové u Nové řeky. Vrátíte 
se zpět ke Stříbřeckému mostu a pokračujete po silnici do 
Stříbřece. Na křižovatce u kostela sv. Jana Nepomuckého se 
odděluje trasa A.
Trasa A:
U kostela odbočíte z cyklotrasy doleva na vedlejší silnici, po 
které jedete přes Pístinu až před Stráž nad Nežárkou, kde 
silnici kříží žlutá turistická značka. Ze silnice odbočíte vlevo 
na žlutou turistickou značku, podjedete hlavní silnici a turi-
stické značení vás dovede až k zámku na náměstí ve Stráži 
nad Nežárkou.
Trasa B, C:
Po cyklotrase 1035 pokračujete až na křižovatku u kapličky 
před Lutovou, kde odbočujete vlevo na hlavní silnici č. 153, 
zde vede cyklotrasa 1010. Na konci obce Žíteč pokračuje 
cyklotrasa 1010 doprava směrem na Mirochov. Za Medovou 

Trasa A: 38 km (Třeboň – Stříbřecký most – Pístina – Stráž 
nad Nežárkou – Jemčina – Novosedly nad Nežárkou – Sta-
rá Hlína – Třeboň)
Trasa B: 50 km (Třeboň – Stříbřecký most – Lutová – Li-
bořezy – Stráž nad Nežárkou – Jemčina – Novosedly nad 
Nežárkou – Stará Hlína – Třeboň)
Trasa C: 60 km (Třeboň – Stříbřecký most – Lutová – Mi-
rochov – Lásenice – Stráž nad Nežárkou – Jemčina – Novo-
sedly nad Nežárkou – Stará Hlína – Třeboň)
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